

山西焦煤霍州煤电临汾宏大虎峰煤业公司党员干部

在闻喜县太岳三地委纪念馆等地参观学习



为了激励党员干部继承和发扬党的光荣传统,牢记初心使命,增强凝聚力和战斗力。近日,山西焦煤霍州煤电临汾宏大虎峰煤业公司党委组织党员干部赴闻喜县太岳三地委纪念馆和夏县堆云洞革命教育基地参观学习,接受党性教育,追溯红色记忆,汲取信仰力量。

闻喜县的太岳三地委纪念馆,是当时中共太岳三地委、三专署、三分区司令部等党政军

机关驻地,期间嘉康杰、柴泽民、金长庚、王镛等一批党政军领导干部都在这里居住并开展对敌斗争。而后奔赴位于夏县的堆云洞,堆云洞是一组道观建筑群,亭台楼阁,错落有致。1928年中共河东特委在这里成立,并在此秘密活动十多年,被称为晋南革命的摇篮。

全体党员先后参观了展厅、会议旧厅和办公室等场地,嘉康杰等革命先烈当年秘密印发

文件和传单的秘密窝、召开秘密会议的暗室、与敌人周旋脱身的水井等遗址,并观看了嘉康杰烈士革命事迹的图文展览。瞻仰了革命物品,大家在老磨盘前回顾普通劳动者的艰辛,在“平民小学”教室内体会革命先烈嘉康杰撒播革命火种的壮烈与激情,被革命先烈不畏白色恐怖,不怕流血牺牲,坚定革命理想,勇于开展斗争的革命斗争精神深深感动。随后,全体党员面向鲜红的党旗,在纪念馆前举起右手重温了入党誓词。

通过参观学习,大家在思想上受到了洗礼,深刻体会到了党员干部承担的重大责任和光荣使命。第一要学习革命先辈敢于担当、勇于奉献的精神;第二要学习革命先辈不怕困难、顽强拼搏的精神;第三要学习革命先辈勤俭节约、艰苦奋斗的革命精神。社会主义江山来之不易,我们党是靠艰苦奋斗起家的,靠的是革命先烈们坚定共产主义理想信念,靠的

是革命先烈们对党的事业无比忠诚,靠的是革命先烈们不怕流血牺牲的坚定意志,该公司党员一致表示要学习革命先辈们敢于斗争、敢于奉献的革命精神,始终保持昂扬向上的精神状态,勇于开拓,善于创新;要像革命先辈那样,在实践中把坚定的理想和信念落实到行动中,落实到岗位上,脚踏实地地把建设中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。

今天,面对蓬勃发展的社会主义事业,我们要记住是先烈们用鲜血和生命换来的幸福生活,作为新时期的共产党员,一定要继承革命先辈的遗志,发扬革命先辈的优良传统,不忘初心、牢记使命;一定要以饱满的热情、昂扬的精神状态投身于本职工作中,在平凡的岗位上认真履行本职,埋头苦干,奋发进取,不断提升业务能力和工作水平,为虎峰煤业发展贡献自己的力量。

(组稿 李恒灵
通讯员 王东伟 张坚)

【劳模剪影】

初心不改记使命 履职尽责显担当

——记晋西集团2022年度劳动模范王玮

王玮作为晋西集团江阳公司的一名技术人员,十七年来在动态测试领域“日夜鏖战”,攻克了一个又一个技术难关,十年磨一剑,璞玉琢光明。王玮凭借出色的成绩,被晋西集团授予2022年度劳动模范称号。

2006年,从走上工作岗位的那一刻起,王玮就与动态测试技术结下了不解之缘。为了早日胜任本职工作,他虚心向身边的师傅们学习请教,从最基础的校验工作干起,不到一年时间,不仅熟练掌握了多种常用光学电子设备的结构原理,还能从测试数据中快速准确判断设备故障的位置。凭借勤学善思的工作态度,王玮很快脱颖而出,肩负起了靶场各项试验的现场指挥工作。戈壁荒漠洒有他辛勤的汗水,高原雪山上留有他坚韧的步伐,凭着扎实的基本功,他不负众望,圆满完成了一项又一项试验任务。

王玮白天在试验场上奔波忙碌,夜晚则经常坐在电脑前身兼“数职”。2021年以来,王玮担任了5个序列产品的检验师工作,编制完成了10册靶试工艺及各类试验大纲、应急预案和实施细则;设计制作了多台延时仪器,已用于科研产品的试验工作中,满足了产品的试验需要,为江阳公司产品交验和科研产品试验提供了坚强保障。

岁月的积淀让王玮拥有了丰富的实践经验,练就了吃苦耐劳、勇于奉献、积极进取的素质和觉悟。2022年,王玮带领试验团队完成各项交验产品和科研产品试验500余次,在强军报国、奉献国防的神圣职责中实现着自己的人生价值。

“工作中一定要精心、精细、精准,靶场试验就是为了获得真实可靠的数据。”这是王玮常说的一句话。工作中,王玮勤于钻研,善于思考,能够对试验进行科学总结,对现有工作方法、流程、测试设备不断进行改进。

在进行一项目试验时,急需一台延时装置,但经多方联系也没有找到符合要求的设备,使项目试验出现了“卡顿”。作为试验项目总指挥,王玮主动承担起自主设计制作延时装置的重任,他凭借多年工作经验和丰富的理论知识,设计制作了一台完全满足试验项目需求的延时仪,不仅使试验顺利推进,还大大节约了试验成本和研制成本。

王玮在工作中善于发现和总结问题。随着试验的不断增多,他发现自己之前设计制作的某型延时仪二级线路短路延时模块容易烧坏。为解决这一问题,他潜心摸索、总结经验,对延时仪进行了改进,随后,通过多方数据对比,确保了数据的一致性和准确性,不仅有效提高了瞬发度,还解决了模块容易烧毁的问题。目前,该仪器已经在多项试验中得到了推广应用。

靶场试验是一个非常重视团队配合的工作,如何将青年职工快速培养成可用之才,形成试验领域人才梯队,王玮在这方面没少费心思。他经常与年轻人深入沟通交流,切实了解他们的学习需要,同时换位思考,使自己的讲授的内容能够真正让大家快速接受。王玮常说:“对待试验工作一定要像对待孩子一样有耐心,稍有疏忽,不但得不到准确的试验数据,还会严重影响整个试验进度。”有时,为了让年轻技术人员弄懂一个问题,王玮放弃自己的休息时间,不厌其烦地反复为大家答疑解惑。同时,王玮还像一位兄长一样把关爱送给身边每一个人,使团队形成了团结、上进、和谐、温馨的氛围。经过他教导的青年职工们都已迅速成长为单位的技术骨干。

作为一名一线试验人员,王玮十七年如一日,将自己一腔热血奉献给挚爱的试验事业,扎根现场,立足实际、积极思考、善于总结、勇于创新,为装备保障工作的质量提升做出了自己的贡献。

本报记者 黄晶 张丹丹 通讯员 王丽红 吴亚利

富士康太原园区工会

特邀高级茶艺师讲解中国茶文化

本报讯(记者 李丽 通讯员 段敏丽) 7月19-21日,由富士康太原园区工会开展的“习茶艺·悟茶道文化”培训课程在女职工体验馆开展,活动特邀高级茶艺师带大家一起感悟中国传统茶文化。

揉捻、冲泡、淬炼,慢品,一片叶子落入水中,散发出清甜的香气,于是一杯水便成了茶。活动现场,茶艺师从茶的起源到历代茶事,温杯洁具到冲泡技艺,从润茶泡茶到鉴赏佳茗,不仅为大家呈上了一场丰富的文化盛宴,同时也为员工们展现了优雅精致的茶艺之道。

参加此次活动的员工也被厚重的茶艺文化深深吸引,大家纷纷动手尝试,乐在其中。同样的一杯茶,在每个人的手中都泡出了别样的滋味,品出了别样的味道。



三天的学习,不仅让大家接触到了未知的茶艺领域,见识到了茶艺美感,同时也在学习过程中增长了见识,磨练了

心境。

以茶会友,慢品茶香,此次独特的体验也让参与的员工都赞不绝口,纷纷表示很喜欢此

类型的活动,希望以后园区工会能多多开展这种类型的活动,让大家在工作之余放松心情,感受多样生活的乐趣。

闻喜县移动分公司工会

建设暖心网格 改善员工生活环境

为全面落实“五小”建设暖心工程,持续改善基层员工工作生活环境,闻喜县移动分公司工会认真落实上级工会关于做好2023年暖心工程打样建设清单工作要求,全力以赴做好网格办公店面选址、店面布置、生活物资甄选、配送工作,确保物资搭配更加科学合理,更加符合网格人员实际需求。

由县工会组织的网格物资配送服务队,在工会主席文晓华的带领有条不紊的进行着,工会主席及服务队员不辞辛苦、团结合作将大包小包

的暖心物资由县公司运至运输车,最终抵达各网格,为全体网格暖心物资配送做好全方位保障。

配送过程中,工会主席与网格人员进行了沟通交流,了解网格人员在工作、生活方面遇到的具体问题,并现场对相关问题的进行了答复,为员工解

困惑、解难事,解决员工后顾之忧。实地查看了所有网格新租赁的办公场所,了解工作开展情况,鼓励网格人员要以更加饱满的热情和积极的态度参与公司秋收活动中。

一份份“暖心礼包”不仅承载了公司党委对网格人员的关心与牵挂,更寄托了一份

齐心协力、共克时艰的盼望与决心。让网格人员切实感受到了“娘家人”的温暖。网格人员纷纷表示将进一步落实省市公司工作会部署,凝心聚力、攻坚克难、助力公司实现高质量发展。

(组稿 席建军
通讯员 崔江明)